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INTERPELLANZA URGENTE

premesso che duecento scuole gestite dal Comune di Genova risultano prive di autoizzazione
antincendio e che la mappa del "rischio" stilata dai vigili del fuoco rappresenta una situazìone
quantomeno preoccupante: non solo dal punto di vista normativo;

considerato che entro i1 7 ottobre 2013 tutte 1e 231 scuole comunali e le 86 in carico alla Provincia
devono essere messe a norrna o comunque, Comune e Provincia devono avere presentato un irrogetto
di adeguamento inoltrato (SCIA) ;

constatato che in assenza di ciò, a rigore, gli Istituti potrebbero essere chiusi da un momento
all'altro;

verificato che la succursale del "Pertini" di corso Magenta cade a pezzi e c'è il perìcolo che i detriti
finiscano sulla testa degli studenti;

preso atto che un'intera a1a dell'Istituto è praticamente inagibile ed in pericolo poiché da ternpo è
crollato f intero tetto lasciando penetrare tonenti d'acqua piovana;

valutato che i1 Dirigente scolastico ha scritto a tutte le lstituzioni ed alle Autorità competenti
mettendole al corrente de1l' altissima criticità de1 quadro generale;

tenuto conto che dumnte l'ultimo allarme meteo de1 novembre scorso, 1'acqua ha raggiunto tl mezzo
metro di aTtezza rendendo necessario l'intervento dei Vìgili de1 Fuoco, e che, più recentemente, si è
verificata 1a caduta dell'intonaco in diverse sale della scuola Pertini:

rilevato che ne1 momento
genitori, insegrati o altro
inevitabili sigilli;

in cui dovesse giungere ai Vigili de1 Fuoco una segnalazione da parte dei
scatterebbe automaticamente 1a procedura di accertamento e quindi g1i

Interpella con urgenza il Sindaco

per sapere come intenda rispondere l'Amministrazione Comunale agli inquietanti interrogativi su1le
garanzte a sictrezza negli istituti scolastici e quali proi,wedimenti siano in corso di adozione per
tutelare f incolumità di migliaia di studenti della nostra città.
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